
 
 

 

PROCESSO N°  6977/2018 

 

 

ATA DA REUNIÃO PARA ABERTURA DAS 

PROPOSTAS DE PREÇOS DA CONCORRÊNCIA 

Nº 003/2018. 

 

 

Às dez horas e trinta minutos do dia dezesseis de maio de dois mil e dezenove, reuniram-se 

na Sala de Reuniões da CPL, situada no Edifício Sede do Porto do Rio de Janeiro, localizada 

à Rua Acre nº 21 – 6º andar - Centro, Rio de Janeiro/RJ, os membros da COMISSÃO 

PERMANENTE DE LICITAÇÕES, constituída pela Portaria DIRPRE n° 317, de 01 de 

agosto de 2018, composta pelos empregados MARLI BARROS DE AMORIM, 

FRANCISCO MOURA, MARA CELIA DA SILVA MELO e MARIA CELIA 

GUIMARÃES HALLAIS, sendo a primeira, na qualidade de Presidente e a última atuando 

como apoio administrativo e secretária da CPL, incumbidos de processar, examinar e julgar 

as propostas comerciais pertinentes à Concorrência n° 003/2018, cujo objeto é a contratação 

de sociedade empresarial especializada para a realização de “Obras de construção da Área 

de Transbordo Temporário de Resíduos Sólidos – ATT para o Porto do Rio de 

Janeiro”, em conformidade com o Edital constante do Processo nº 6977/2018, constante 

dos autos do procedimento licitatório. Dando início aos trabalhos, a Sra. Presidente da CPL 

fez a chamada das Licitantes Habilitadas solicitando que seus representantes se 

identificassem e apresentassem o credenciamento, no que foi atendida pelas Sociedades 

Especializadas: 1. TENSOR EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ nº 28.129.807/0001-

48, representada pela Sra. FRANCISCA DELANIA MOURA, contadora, carteira de 

identidade emitida pela SSE/CE sob o nº 2999734-95, inscrita no CPF sob o nº 

797.016.993-04; 2. ZONENG ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. 

ALEXANDRE MADRUGA, engenheiro, carteira de Identidade emitida pelo CREA/RJ 

sob o nº 831061368/D, inscrito no CPF sob o n° 664.430.087-15. Concluída essa etapa de 

apresentação e qualificação do representante legal das Sociedades Licitantes/Proponentes, a 

Sra. Presidente apresentou o invólucro contendo os Envelopes nº 02 – Proposta de Preços 

apresentadas pelas Licitantes/Proponentes. Em seguida a Sra. Presidente retirou do invólucro 

os Envelopes com as Propostas de Preços das Licitantes os quais foram abertos: A proposta 

de preço da Licitante TENSOR é de R$ 764.550,50 (setecentos e sessenta e quatro mil, 

quinhentos e cinquenta reais e cinquenta centavos ), tendo sido seu conteúdo conferido e 



 
 

 

rubricado pelas Licitantes e Membros da CPL. A proposta de preço da Licitante ZONENG 

é de R$ 840.790,37 (oitocentos e quarenta mil, setecentos e noventa reais e trinta e sete 

centavos). A Comissão recolheu os documentos da Proposta de Preços, os quais serão 

examinados reservadamente. E foi dito pela Sra. Presidente que as Propostas serão 

conferidas, analisadas e julgadas em conformidade com o Edital, sendo o resultado do 

Julgamento da Proposta vencedora, comunicado por meio eletrônico e postado na homepage 

da CDRJ www.portosrio.gov.br, aba “Licitações e Contratos”, “Concorrências”.  A Sra. 

Presidente da CPL perguntou aos Licitantes se desejavam fazer constar alguma observação. 

Perguntou, também se os Licitantes manteriam a validade de seus preços ofertados por mais 

sessenta dias, no que concordaram. E como nada mais houvesse a tratar, a Presidente 

agradeceu a colaboração de todos e deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a 

presente ata que, depois de lida e achada conforme, foi assinada por todos os membros da 

Comissão e pelos representantes das participantes. 
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